



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 47
від 04 листопада 2020 року

Особливості організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень учнів закладів загальної середньої освіти України у 2021 році

У порядку здійснення контрольних функцій відповідно до Закону України “Про комітети Верховної Ради України” Комітет на своєму засіданні 4 листопада 2020 року заслухав і обговорив інформацію Заступника Міністра освіти і науки України Вітренка А.О. та в.о. директора Українського центру оцінювання якості освіти Бойка В.І. щодо особливостей організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень учнів закладів загальної середньої освіти України у 2021 році та прийняв рішення:

1. Інформацію Заступника Міністра освіти і науки України Вітренка А.О. та в.о. Директора Українського центру оцінювання якості освіти Бойка В.І. щодо особливостей організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень учнів закладів загальної середньої освіти України у 2021 році взяти до відома.

2. Доручити Міністерству освіти і науки України:

2.1. Здійснювати моніторинг щодо рівня епідемічної безпеки в Україні та у разі потреби не пізніше 9 квітня 2021 року прийняти рішення щодо зміни умов проведення державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 році та/або умов прийому до закладів вищої освіти у 2021 році, забезпечивши внесення відповідних змін до нормативно-правових, організаційно-розпорядчих документів з питань, що регламентують проведення державної підсумкової атестації та конкурсного відбору для вступу на навчання до закладів вищої освіти.

2.2. Спільно з Міністерством охорони здоров'я України та Міністерством фінансів України вивчити питання щодо способів забезпечення закладів освіти, на базі яких створюватимуться пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання протиепідемічними засобами.

2.3. Спільно з Міністерством охорони здоров'я України визначитись з показниками рівня захворюваності для визначення рівнів безпеки жовтий/помаранчевий/червоний, що дозволить встановити відповідний формат проведення ЗНО, **та надати цю інформацію до 17 листопада 2020 року Комітету з питань освіти, науки та інновацій.**

3. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у порядку здійснення контрольних функцій розглянути у лютому 2021 року на своєму засіданні питання щодо стану підготовки до проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень учнів закладів загальної середньої освіти України у 2021 році.

4. З метою вибору найоптимальнішого формату проведення ЗНО (для певного рівня безпеки) Українському центру оцінювання якості освіти надати до **17 листопада 2020 року** Комітету з питань освіти, науки та інновацій інформацію стосовно прогнозованих показників щодо зміни кількості осіб, які візьмуть участь у тестуваннях, та загальної кількості тестувань, а також розрахунок додаткових витрат, яких потребуватиме відповідний формат проведення ЗНО.

Голова Комітету



С.В. Бабак